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"Вже принесла значні результати": аналітики
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фронту, Україна зможе розпочати контрнаступальні операції.
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Уже більше року Україна регулярно використовує безпілотники середньої дальності для

ударів по російських цілях у тиловій зоні, повідомляє Kyiv Independent.

Видання зазначає, що явна спрямованість на знищення російських вантажівок з постачанням

та зривання логістики є новим явищем і може спричинити серйозні проблеми для Москви,

про що добре знають російські військові аналітики.

"Попередня кампанія України з нанесення ударів по середній глибині вже створила труднощі

для російської логістики: деякі російські підрозділи були змушені скоротити споживання

дизельного палива на 20%, а склади з постачанням та командні пункти довелося перенести

далі в тил", - розповів виданню колишній оператор безпілотників 20-ї бригади безпілотних

систем Збройних сил України та експерт з безпілотної війни Дмитро Путята.

Міністр оборони України Михайло Федоров нещодавно оголосив про нову кампанію,

покликану ще більше посилити оборонний потенціал України:

"Ми запускаємо окрему програму під назвою "Логістична блокада", щоб посилити удари

середньої дальності та систематично знищувати російські сили в тилу".

Старший науковий співробітник Інституту досліджень зовнішньої політики та експерт з

питань російських збройних сил Роб Лі поділився з виданням, що дедалі ефективніша

кампанія України "безумовно матиме певний вплив на здатність Росії проводити наступальні

операції".

Водночас він застерігає, що загальний вплив цієї кампанії поки що залишається неясним.

При цьому, старший аналітик київського аналітичного центру "Український центр безпеки та

співробітництва" Антон Земляний стверджує, що кампанія вже принесла "значні результати",

й якщо темп ударів збільшиться, Україна потенційно зможе "перекрити постачання до певних

секторів фронту", що дозволить українським підрозділам, ймовірно, "розпочати

контрнаступальні операції".

Видання зауважує, що обидва експерти сходяться на думці, що Росія неминуче спробує

пристосуватися до кампанії України з ударів по центру, причому ступінь успіху цих спроб

поки що невідомий. 

Однак, перешкоджає зусиллям Москви з адаптації попередня кампанія України, спрямована

проти російських систем протиповітряної оборони, в результаті якої сотні систем були

уражені та знищені на окупованій території України.

Раніше УНІАН повідомляв, що російська група "Кронштадт", до складу якої входить виробник

розвідувально-ударних безпілотників "Оріон", повідомила про різке зростання збитків за

підсумками 2025 року. Наводяться дані, що минулого року збитки становили 4,5 млрд

рублів, тоді як роком раніше цей показник був 2,6 млрд рублів. Це збігається в часі з ударом

українських далекобійних дронів по заводу "Кронштадт" у місті Дубна наприкінці травня

2025 року. З 2023 року виробник став фігурантом близько 300 судових позовів на загальну

суму 5,2 млрд рублів через зрив поставок, а ще понад пів сотні справ залишаються на

розгляді.

Також ми писали, що ексзаступник начальника Генерального штабу Збройних сил України,

генерал-лейтенант Ігор Романенко розповів, що удари України по авіаційному ремонтному

заводу в російському Таганрозі Ростовської області призвели до втрати ворогом двох літаків

Ту-142. Окрім цього, завод виробляв і підтримував російські літаки - амфібії. Ще там

ремонтувалися А-50, які були пошкоджені. Романенко не виключив, що Ту-142 вже

використовувалися в якості донора для інших літаків.
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